

# POSUDEK ŠKOLITELE

**k obhajobě dizertační práce v doktorském studijním plánu UK  
v studijním programu Farmakologie a toxikologie**

**pro PharmDr. Pavla Jeřábka**

Postgraduální studium PharmDr Pavla Jeřábka bylo zaměřeno na preklinický výzkum možného perspektivního využití ghrelinových mechanismů v terapii závislostí na opioidech. V době, kdy student začal na Ústavu farmakologie se studiem, byla problematika uplatnění ghrelinu v mechanismech závislostí na návykových látkách v úplných začátcích a stále patří k aktuálně nejperspektivnějším studovaným novým mechanismům s potenciálním využitím v léčbě závislostí. Především oblast vztahů ghrelinu k opioidní závislosti, což je téma dizertační práce studenta, je stále velmi málo prozkoumaná a výsledky našich experimentů tvoří významnou část současného poznání. Dr. Jeřábek je spoluautorem pěti publikací s IF a hlavním autorem další publikace s IF; průměrný IF všech článků je 3.7 a průměrná citovanost k lednu 2019 je 6x. Všechny publikace se zabývají problematikou závislosti a čtyři z nich přímo problematikou úlohy ghrelinu v závislosti na opioidech.

Dr. Jeřábek vždy přistupoval k experimentům i ke studiu samostatně, iniciativně a zodpovědně, byl důležitou součástí našeho týmu, podílel se aktivně i na výuce Ústavu farmakologie. Studium započal již v roce 2011 prezenční formou a z důvodů vytížení vážnými rodinnými a pracovními povinnostmi byl nucen pokračovat dále formu kombinovaného studia do současnosti. Délka studia tedy souvisí s plněním jiných nutných povinností současně se studiem.

Dr. Jeřábek splnil veškeré povinnosti studia a je připraven obhájit disertační práci s názvem: „Možné perspektivní využití ghrelinových mechanismů v terapii závislostí na opioidech“, jež shrnuje nejdůležitější výsledky jeho výzkumu v rámci našeho výzkumného týmu. Doporučuji práci Dr. Jeřábka k obhajobě.

PharmDr. Magdalena Šustková  
školitelka postgraduálního studia OR10  
Ústav farmakologie 3. LFUK

v Praze dne 19. 3. 2019

UNIVERZITA KARLOVA  
3. lékařská fakulta  
Ústav farmakologie  
Ruská 87, 100 00 Praha 10  
IČO: 00216208 DIČ: CZ00216208

